

IV. Рівні кваліфікації

Ступінь	Курс	Етап	Кваліфікація (розряд)
II	1	1	Базовий блок
		2	Кравець 2-й, 3-й розряди
	2	3	Кравець 4-й розряд
III	2	4	Кравець 5-й розряд

V. ПЕРЕЛІК ОСНОВНИХ МАЙСТЕРЕНЬ, ЛАБОРАТОРІЙ, КАБІНЕТІВ

Майстерні	Лабораторії	Кабінети загально-професійної підготовки	Кабінет професійно-теоретичної підготовки
Швейні	1. Матеріалознавства 2. Обладнання	1. Основ галузевої економіки і підприємництва 2. Основ трудового законодавства 3. Інформаційних технологій	1. Технології виготовлення одягу 2. Конструювання одягу 3. Обладнання 4. Матеріалознавства 5. Спеціального малювання 6. Охорони праці

VI. ДЕРЖАВНА (ПОЕТАПНА) АТЕСТАЦІЯ

Ступінь	Курс	Код	ПРОФЕСІЯ	КВАЛІФІКАЦІЯ
II	I	7433	Кравець	2-3-й розряди
II	II	7433	Кравець	4-й розряд
III	II	7433	Кравець	5-й розряд

Пояснювальна записка до робочого навчального плану за професією 7433 "Кравець"

Робочий навчальний план ДПТНЗ «Чернігівське вище професійне училище побутового обслуговування» розроблений для підготовки кваліфікованих робітників на базі повної загальної середньої освіти за професією 7433 "Кравець" відповідно Державного стандарту ДСПТО 7433.С.14.10-2016. Тижднев навантаження учнів не перевищує 36 годин, під час виробничої практики – 40 годин.

Уроки виробничого навчання проводяться з поділом академічної групи на 2 підгрупи в одну зміну, для зручності викладання годин теоретичного циклу під час проведення уроків виробничого навчання.

Професійно-практична підготовка здійснюється у навчальних майстернях, лабораторіях, навчально-виробничих ділянках та безпосередньо на робочих місцях підприємств.

Навчальний (робочий) час учня в період проходження виробничої практики встановлюється залежно від режиму роботи підприємства, установи, організації згідно з законодавством.

При отриманні кваліфікації «Кравець 2-3 розряду» (2 етап) кількість годин професійно-теоретичної підготовки скорочено на 9% за рахунок навчального матеріалу, який повторюється в навчальних модулях 3.1- 3.3.

Кваліфікаційна пробна робота проводиться за рахунок часу відведеного на виробничу практику. Перелік кваліфікаційних пробних робіт розробляється професійно-технічним навчальним закладом, підприємствами, установами та організаціями відповідно до вимог освітньо-кваліфікаційних характеристик, критеріїв оцінювання.

Поетапна кваліфікаційна атестація та присвоєння учням відповідного кваліфікаційного розряду проводиться за результатами оволодіння кваліфікації «Кравець 2-3 розряду» (2 етап); поетапна (державна) кваліфікаційна атестація та присвоєння учням відповідного кваліфікаційного розряду проводиться за результатами оволодіння кваліфікації «Кравець 4 розряду» (3 етап); державна кваліфікаційна атестація та присвоєння учням відповідного кваліфікаційного розряду проводиться за результатами оволодіння кваліфікації «Кравець 5 розряду» (4 етап).

Випускнику ДПТНЗ «Чернігівське вище професійне училище побутового обслуговування», якому присвоєно освітньо-кваліфікаційний рівень «кваліфікований робітник», видається диплом державного зразка.

Особам, які достроково випускаються з професійно-технічного навчального закладу та яким за результатами проміжної кваліфікаційної атестації присвоюється відповідна робітнича кваліфікація, видається свідоцтво про присвоєння (підвищення) робітничої кваліфікації державного зразка.

На групові та індивідуальні консультації учнів відведено 40 годин.

Директор ДПТНЗ Чернігівське вище професійне училище побутового обслуговування



С.О.Михалко

ПОГОДЖЕНО

Начальник відділу професійної освіти і тренінгів Інституту модернізації змісту освіти Міністерства освіти і науки України

«...» В.В. Парницький 2017 р.



ПОГОДЖЕНО

Начальник Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної адміністрації

«...» М.А. Конопацький 2017р.



ПОГОДЖЕНО

ТОВ «Свертекс»

«...» 2017 р.



ПОГОДЖЕНО

Директор Навчально-методичного центру професійно-технічної освіти в Чернігівській області

«...» В.В. Грінченко 2017 р.

